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ЯК ВИКОРИСТАТИ ГНУЧКІСТЬ ШІ  ДЛЯ
ОБ’ЄДНАННЯ РІЗНИХ КОМАНД

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Лакшмі Гоел  «Вісім
способів використати гнучкість штучного інтелекту для об’єднання різних
команд».

У ній автор зазначає, що генеративний штучний інтелект швидко перейшов
зі  сфери  інформатики  у  повсякденне  життя  університетських
співробітників  та  викладачів.  Але,  запитує  він  у  читача,   чи  слід
приєднуватися до цих змін у вищій освіті?  ШІ (ChatGPT, DALLE та інші)
можна  використовувати  для  руйнування  бар’єрів  між  командами.
Інструменти  генеративного  штучного  інтелекту  здатні  звільняти  від
рутинних  завдань  співробітників,  викладачів  та  адміністраторів
університетів,  зокрема  –написання  листів,  створення  зображень,
розроблення моделей, аналіз даних, формування планів уроків тощо. Однак
ГШІ  –  це  більше,  ніж  просто  інструмент  підвищення  особистої
продуктивності. Він спричиняє глибокі соціально-технічні трансформації у
тому,  як  ми  працюємо,  обмінюємося  знаннями  та  співпрацюємо,
перетинаючи дисциплінарні  кордони.  Фактично слід  розглядати  його  як
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граничний об’єкт,  – концепцію, яка може допомогти міждисциплінарним
командам ефективніше спілкуватися, вільніше впроваджувати інновації та
переосмислювати традиційні ролі та робочі процеси. Йдеться перш за все
про силу інтерпретаційної гнучкості. Як різнородні університетські команди
можуть отримати максимальну віддачу від ГШІ? Для подолання прогалин у
комунікації,  різноманітності,  критичного  мислення,  творчості,
переосмислення цифрових інструментів, міждисциплінарності й постійних
змін.  Здійснюйте  моніторинг  використання  інструментів  ШІ,  його  нових
функцій,  заохочуйте  експерименти,  –  сприймайте  неоднозначність  як
перевагу.  Адже  чим  більш  гнучкий  та  контекстно-залежний  підхід,  тим
більша  ймовірність  максимально  повного  та  ефективного  використання
потенціалу ШІ.
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